

Annini poslovni savjeti

Usavršavajte se!



Piše:

mr. sc. **Anna Brajković**

Ako ste među sretnicima koje poslodavac šalje na neku vrstu edukacije, prihvatite to pozitivno i izvucite iz svake edukacije maksimum za sebe. Poslovnu edukaciju nemojte shvaćati "štrebanjem za ocjenu" kao u školi, već je prihvatite kao stjecanje dodatnih znanja i vještina koje vam mogu olakšati posao, proširiti vidike te povećati vaša znanja tako da postojeći posao možete obavljati kvalitetnije ili da možete raditi i složenije poslove od onog koji trenutno radite. Ujedno, neke od stečenih vještina lako možete primijeniti i u privatnom životu. Primjerice, komunikacijske i prezentacijske vještine. Zašto dodatna edukacija među zaposlenicima često stvara otpor? Ako idete na edukaciju prodajnih vještina, a godinama ste prodavač, ne znači da nužno loše radite svoj posao već da sigurno postoje načini da ga radite još i bolje i da budete još uspješniji u svom poslu. Isto tako, trendovi na tržištu mijenjaju se vrlo brzo, kupci postaju zahtjevniji nego prije,

Poslodavac vas šalje na edukaciju, a vi ljuti jer je edukacija baš u vaše slobodno vrijeme? Vjerovali ili ne, ako vas poslodavac šalje na edukaciju, spadate u vrlo mali broj ljudi u koje poslodavac, danas u vrijeme ove krize, ulaže, i zato se ne ljutite već se smatrajte osobom na koju poslodavac dugoročno računa! Budite sretni jer radite za poslodavca koji zna da je ulaganje u zaposlenike dugoročno profitabilno. Ujedno ne zaboravite da dodatnom edukacijom dižete vlastitu cijenu na tržištu rada



Tko kaže da je učenje samo za mlade? Mlađima je, možda, lakše učiti, ali samo zato što su u formi - rade to svakodnevno. Krenite s "treningom", uđite u formu i učenje će vam postati dio svakodnevice

a da biste danas bili uspješan prodavač, trebate redovito nadograđivati svoje vještine. Pogledajte samo kako se brzo mijenja tehnologija! Kako bi bilo da nitko na uči nove stvari na tom području? Sada vidite koliko je kontinuirano usavršavanje ipak bitno. To što smo završili školu, dalo nam je samo polaznu točku da učimo i napredujemo dalje. Kao što morate trenirati svoje tijelo da biste bili u formi, isto je i s vašim znanjima i vještinama. Ako ste zaposleni, a poslodavac ne ulaže u razvoj vaših znanja i vještina, to nije razlog da se ne educirate sami. Danas, u doba Interneta, toliko vam je znanja ponuđeno kao na dlanu. Proučavajte, učite, čitajte. Gledajte tuđa iskustva. Pun je Internet toga. Upišite neki tečaj, upišite strani jezik ili neku radionicu. Danas je dostupno toliko toga, što na Internetu, što na nekim predavanjima i radionicama različitih učilišta, udruga... Znanja i vještine koje steknete uvijek nosite sa sobom. To je nešto što postaje dio vas - nitko vam ga ne može uzeti, mogu vas smo obogatiti. Zato

dodatno usavršavanje nikada ne smatrajte gubitkom vremena. Ako ste uspjeli naučiti nešto novo, to nikada nije gubitak vremena. A, za razvijanje novih znanja i vještina nikada nije kasno. Tko kaže da je učenje samo za mlade? Mlađima je, možda, lakše učiti, ali samo zato što su u formi s učenjem - rade to svakodnevno. Kao i sportaši koji su u sportskoj formi zbog svakodnevnog treninga. Krenite s treningom, uđite u formu i učenje će vam postati dio svakodnevice. Usavršavanje ne mora biti ni naporno, niti dosadno. Ne usavršavate se za nekog drugog, već to činite za sebe, a nakon toga stečena znanja i vještine postaju dio vas. Muči vas to što učenje uzima vremena? Ako želite ići u teretanu ili aerobik, i to će vam uzeti malo vremena, a na taj način držite svoje tijelo u formi. Na isti način možete održavati i unapređivati svoje znanje. Ova vrsta usavršavanja neće vam oduzeti više vremena nego trening u teretani na kako ste naučili.